

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Őshasabos petitorát 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint százötven szóból álló hirdetések, úgy, mint a legolcsóbb árért.
 Bélyegdíj: minden betűértékül kilenc 30 kr.
 „Nyitólíró”-en megjelölt kúliánál űshasabos petitorát 15 kr.
 Név- vagy bérmentéskor beküldött kértárakat nem vetünk szemügyre. — Űgyeslátnak a kértárakat nem adjuk vissza.

Előfizetési árak:
 Hejlyben és postán külvé:
 Egy évre 10 frt — kr. Negyed évre 2 frt 50 kr.
 Fél évre 5 — — — Egy eszám — — — 10 —
 Előfizetési pész minden kúliánál: FŐ-PIACZ, VECSEKY HÁZ FÖLDSZINT, a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.
 Előfizetheti helyben:
 TELEGGYI K. LAJOS és társ. CSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésben a szerkesztőségben. — Együtt a postahivatallal utján.

DANIEL.
 MÉR MÉRŐS 1-ÉN
 ALMSORSJEGYEK
 SORSJEGY-IGERVÉNY
 1000 FT
 10 FT. 10 000 FT STB.
 VALTOZÓLETT
 TARTALANOK ÉS MOLLOK
 GEPRESZ
 MIDEREK RAKTÁRA
 MINDENKÉPP
 MINDENKÉPP

A gyöngyösi szabadelvű párt nyilatkozata

Mindezeknél fogva a gyöngyösi szabadelvű párt elhatározza, hogy: I. A magyar kormány a közgazdasági kérdésekben követett eljárásával meglegedve nem lévén azt el nem fogadhatja, ezen kérdésekben a jelenlegi kormányt nem támogatja, és a pártállás változtatása iránti határozati jogát az egyezkedések befejezése és a törvényjavaslat beadása — utáni időre fenntartja.
 2. Mivel mélyen tisztelt országgyűlési képviselőnk Kovács László ur az azon tiszteletteljes felhívással értesítették, hogy a közgazdasági kérdések eldöntésénél az 1875. évi június 6-ik napján Gyöngyös városában választói előtt elmondott nyomatásban megjelent program beszédének következő részeit helyben u. m. „Késztelen hogy egyik legfontosabb teendője lesz az országgyűlésnek a pénzügyek terén egy önálló és nemzeti joggyá felállítását. E bank felállításán kívánom, hogy az teljesen önálló és független legyen; kizáról a magyar pénzügyi érdekeket szolgálja, senki másnak, mint a magyar kormánynak rendelkezése alatt ne álljon meg pedig minden idegen befolyástól”; továbbá: „En a védvámok és közbenzó sorompók felállítását országunkra nézve nem tartom előnynek és csak is, mint végső eszközt használnám e kétségek vonhatlan jogunkat akkor — de csak akkor t. i. ha a szövetségesek a túlsó félben nem látván igazunkat, a kölcsönös szerződés hátrányokat a vámszerkesztési szerződés megújításánál oly makacsosan ragaszkodnának a nekünk kedvezőtlen, egyszerűszen minden tekintetben és kölcsönösöséget mellőző igazságtalan feltételekhez, hogy más meenedék részünkre nem maradna, mint a védvám felállítását. — Ez esetben, de csak is ebben nem irótom az elválasztó sorompók haladéktalan felállításától, sőt ekkor azoknak felállítását tartoztam követelnem is” — szavazattal adni és így saját programjának megtartásával bennünket megörvendezteti szíveskedjék.
 Végre ezen nyilatkozat hirtalok utján a többi választó kerülettel azon hazafias kérdéssel közölték, hogy a közgazdasági kérdésekben meggyőződésükkel képviselőiket hasonlóképen értesítsék a városi egység visszaállítására használnak. Kelt Gyöngyösön 1877. febr. hó 18-án. Himfy József, Fehér Kálmán elnökök. Jakab Géza jegyző.
 A gyöngyösi derék és hazafias szabadelvű párt tehát a fentebbiekben, komoly higgalt megfontolással megette az a lépést, melyet elvárhat a haza minden fiaától. Mind ennek előbb utóbb meg kell határozódni. Ezen minden közt első helyen a személyi politika üzelmének is. A gyöngyösi szabadelvű párt országgyűlési képviselőjét programjának megtartására kéri, és arra, hogy a kormány egyezményeket meg ne szavazza, mert maga a párt is az egyezségnek a képviselőhöz asztalára tételkor fogja elhatározni, hogy jövőre az esélyekkel szemben minő pártállást foglaland el. Helyesen! — Csak azt óhajtaniuk aztán tudni, hogy hát Debreczen városának szabadelvű pártja hírét élég hazafissággal arra nézve, hogy immár az események rohamos változása folytán csaknem kitolatva ábrándos szendergésből, lejt adjon magáról s megreszkirto egy kéri szót képviselőinek legalább kettejéhez, kérvé őket a haza szent nevére, hogy ne ragaszkodjanak többé azon kormányhoz, mely a fenntörög egységgel Magyarország közgazdasági erjét tíz évre ismét megfogja békíteni.
 Az már nem képezi többé vita tárgyát, hogy a romlott májusi stipulációknál, a februári megállapodások még károsabbak az országra nézve, mert e tekintetben Magyarországon nincs véleménykülönbség.
 Szükség tehát, hogy országos lépések történjenek lehető megakadályozásánál nagyobb érdem uralkodásra nem vezet-het egyikőket sem. — Azonban tovább nem szólhatott, mert irtozatos fűtyöl hangjával közbe sivitott az I.
 Enyém az elsőség az Istennel is én vagyok az első. Ugy van úgy felelt az M. esak-hogy a mindenségben ez is benne foglaltatik s léted csak eszményivé válik.
 Most keletkezett osztán az irtozatos betűi lárna, nagy zűrzavar, mind egyik betűi ordít a maga érdemé, a másik hibáit kiabáltá, s midőn szóval eligazodni nem bírtak, tetre került a sor, az erősebb betűk önkényesen némely szók elibe állottak azokat nyakon csipkés s úgy lett az apából kapa anyából banya orr-ból bor egéből jég, almából szalma örből köröm, annából kanna, (még pedig leosuló) szóval végre impertinens scandalózis parulást vittek végre.
 Némelyek meg társokat a szó elejéről elverték, azok az utolsó helyre állottak például menyecskekől, vénecske, papból bak (Gurkából hurka. Végre még jobban, zavarokdottak egytve s oly irtozatos galimathiasok jöttek létre, hogy már egy forradalmat jobban nem karakterisálhattak volna még magok az emberek sem például Zsidóból lett disznó, kalapból alakult kanap. Vénusből lett vénhus meg tudja Isten minden ostoba érthetlenség egy szóval oly zavar fol a tipografában, hogy már kieszletett nyomtatói való betűk egész érthetetlen kifejezéseket alakítottak, mikorra a betű ontó mester, és a nyomda tulajdonos megérkeztek, hozván magával nagy útjait a felett, s a melyre kalapátsáival egy nagyot ütött, olyat kondult mint a Debreczeni nagy templom tornyában a Rákóczy harangja.
 Erre hirtelen elnémultak a zavargók, s mesterök megálltak rá, mérgesen kérdő fölők „hát ti ostoba, nyomorult zsvargók mit miveltek, még tik mérészetek oly régi törvények ellen lálózani melyek még mais fenállanak tik akartok reformokat ti ostoba eszökői ama nagy tudomány böles embereknek kik magok sem mernek még ily eszmékkel foglalkozni.
 Minden betű persze büszke levén mégis a maga ősi el nem fájott eredetén, inkább minsem hogy megsemmisülése által juthassék

sávazani, csak azt tudom bizonyosan, hogy meg-szavazni nem fogom.”
 Így állanak a dolgok a „döntő fórumon” belől; jelől annak, mennyire „elfogadható” kiegyezéssel sikerült „megmenteni a hazát; jelől annak, mennyire nem akad az országban picizke töredék sem, mely ez iszonyu alkut a parlamentarismus alapvének megfelelőleg csak nagyjából is magávé tenné. Ha mindamellett azoknak az országra a szemfedőt, közömbje ben hamlet töprengésnek adnak tért a nyílt ellenzés helyett, melyre lelkiismeretök, megbizó levölök, és a közvélemény hangulatánál fogva hivatta volnának.
 A megszavazás mindenesetre tagadása lesz a parlamentarismusnak, kijátszása a népek ismérve korszakunk romlott erkölcsét, gyálázatos közéletünknek.
 Lasser osztr. miniszter a párt konferencián a főtanács szervezetére nézve így nyilatkozott: „A főtanácsra vonatkozó paragrafus így hangzik: — „A főtanács (központi közeg) az igazgatóság helyettesíti; a bankot törvényesen és törvényen kívül esőleg képviseli s felvan jogositva mind arra, a mi nem a közgyűlés hatáskörébe tartozik. Például fiókok fölállítására, zálog-kölcsönözetek vezetésére s az üzletvezetés általános alapveit ő határozza meg. — As escompteot illető régi szabályok Ausztriában és Magyarországon egyaránt érvényesek. A főtanács végrehajtó bizottságot választ. Ő nevezi ki minden ágban a szükséges személyzetet.”
 A török hajóhad teljesen felvan szervezve s csatáskén áll. E hajóhad a „Pol. Corr.” közlése szerint áll: 2 eszári yachtból, 6 pánzólos fregattból, 9 pánzólos corvetből, 2 monitorból, 5 ágyunaszádból, s számos hajóból; egyebek között 4 hadihajóból, 4 eszart-fregattból, 7 eszartcorvetből, 15 parthajóból, 5 shoonerből s több aviszogéből és szállítóhajóból. Az egész hajóhad áll 104 hajóból, melyeken 763 ágyú és 15,640 ember van elhelyezve.
 A kiegyezés. A kiegyezés nagy izgatottságban tartja a parlamenti körököt. A többség sem képes megnyugodni az áldozatok ily nagyságában, minőről aludni sem mert, a mikor Tisza követésére vállalkozott. Most még csak elvéte akadt olyan párttagok, a kik Tisza „bizalmasnyilatkozataival a levélalólatról is megyógytva éreznék lelkiismeretüket. De nines különösen a Moritz Pál féle bankigazgatási aspiransokon kívül egyetlen egy kormánypárti képviselő sem, a ki a legkicsinylöbb hangon nem nyilatkozott Tisza Kálmán eljárásáról.
 Altalában nem bírák felfogni, hogyan léphettek az államférfianak és tacticusnak híresszefeltett miniszter azon lejtőre, melyen a legesfőbb vereségeket szenvedte és a verességek révén a nemzetet megkárosította.
 A miniszterelnök „bizalmas” közlései között leginkább felült ama pont, a hol a „magán uton” bővebb felvilágosításokat is adni ígérkezett. Mindenki észrevelte, hogy itt megint a „felsőbb körök akarata” való kortescélzás értendő. — Már ez megszokott dolog a parlament club politikai böztermeiben. Szükség különben nines is rá, hogy az egyes képviselők e kortescéjások mielőttől „magán uton” szerezenek felvilágosításokat, minthogy a miniszteri agens apparatus ugyan csak mozgásba van hozva a képviselők kötelezésézetnek a kényszerhelyzet eszarába állészetevét.
 A „beszélés” nagyban foly, nem érvekkel, mert ezek ninesek nem szópitgetéssel, mert ez lehetetlen, hanem ígéretesekkel, agyremekkel, mumsokkal, királyi szóval et octavera gracia, mint már ez szokásban van.
 Bennünket azonban arról értesítenek, hogy semmiféle eszök nem lesz eléggé siker a párt egészének megnyerésére. Nehány okvetlenül „nem”-mel fog szavazni; sokan azonban a folyásokon fogják eszendőigoni lelkiismeretüket. Teljes elhatározottság, akár jobbra, akár balra, most még kevésnél észlelhető, noha az ellenszenv, boszúság, a szegény, a harag általános.
 Legjobban jellemzi a határozatlanságot egyik superintendens képviselő önküzdelme, a ki ekkép nyilatkozott: „Még nem tudom bizonyosan, vajjon a kiegyezés elvetésére fogok-e

tal tartása, ha másféle is így van millőbba kerülhet az államnak.
 A komáromi első takarékpénztári részvénytársulat múlt évi forgalma volt 4,156,975 ft 31 kr.
 Az izraelita betegsegélyző-egylet (Bichor Cholim) 18-án tartotta meg 30 éves fennállásának évfordulóját. Este 6 órakor közveosórat tartottak a közegházban.
 A házbotorási kísérletek gyakoriak, de többnyire az éber lakosság által észrevetve, a tolvajok szűftünak.
 Egyébiránt nem eszda, mert az éjjel szokott kiáltásával maga ad jelt magáról, hogy hol jár s így a tolvaj könnyen tájékozhatja magát.
 A napokban egy posta hivatalnok kérte főnökét, hogy vegye által a számadást, mert ő rosszul van. A főnök ur orvosi bizonyítványt kért, hogy ő azt felterjesztése a pozsonyifő-posta directorhoz, s ha lejön az engedély, akkor mehet. De a szegény postastát nem várhatta be az engedélyt, haza ment és engedély nélkül szép esedesen elhunyt.
 A katonaság annyira kézen van, hogy a legelső dob vagy trombita szólnal indulhat. A katonák polgári ruhát Győrbe szállítják, hogy Komárom elzáratása esetén ott kivilhesse minden ember.
 Agyukak elhelyeztetnek, fegyvereket javogatnak stb. s a jövő hónapra anyai katonaságot várnak ide, hogy nem fog fénni a várbán, hanem házaknak szállásokat ki.
 A katonák folytonosan gyakorolnak szegényekből, csak hogy a lelket nem hájtják ki ezek a németek, a gyakorlat nehézséggel jár mert német vezényszó nem értve a magyarok, mire betanulnak halálosan megújnak a katonai életet. — A halálos az igazság.
 r. l.
 VIDÉK.
 A Debreczeni vidéki hírek.
 Rév-Komárom, febr. 20.
 Nálunk a muszák. Szerbiából történt átvonulása nagy befolyást gyakorolt a divatra. Az urak eldöbők a Deák-szüröket és muszák szürűt csináltak magoknak. Még a nők is belehajtják egy-egy idomtal muszák hosszú rockba, mely által kinezésük nevétségessé vált.
 Lehet azonban látni szorványosn törökös divatot is, p. Török shawlok, kendők, schlafrokkok, már női kaffánt is láttam, a férfiakon úgy mint a nőkön, a melyek mind a török barátság és rokonszenvre mutatnak s így aztán fureszán kiadják magokat; kik színtanek a muszákhöz és kik a törökhöz. A muszáknak kevés kitalációk lehet, mert a nők majdnem mind törökök rokonszenvezők s ezek a férfiak táborában is nagy hódításokat tesznek.
 A hivatalos kimutatásokból kitünik, hogy mily roppant összeg adót fizetünk évente helyzetével. A komáromi 4 járásbírósnál és egy királyi törvényszéknél felhasználatik száz-ezer forint három felét.
 Azon iratokra pedig, melyek pertárgyát nem képezik, 500 ezer forint értékig fogy el a megyében. Ez az oka, hogy sok ember inkább oda hagyja eszökly vagyont, minsem pereljen, mert rendkívül lassan halad és azonban kétségkívül pénzkesztetet emészt fel. A per utja rendkívül meg mehezíve és mégis a komáromi járásbírósnál 16 ezer darab ügy tárgyalatott le.
 A szegénység, nyomor leirhatlan, sok embernek a betévi falatja sines, mégis élni kell, tehát lop s ez az oka, hogy a börtönök tömve vannak rabokkal, a megyéheza, a várbörtönhelyiségek, úgy hogy azoknak kosztal, ruház-

tal tartása, ha másféle is így van millőbba kerülhet az államnak.
 A komáromi első takarékpénztári részvénytársulat múlt évi forgalma volt 4,156,975 ft 31 kr.
 Az izraelita betegsegélyző-egylet (Bichor Cholim) 18-án tartotta meg 30 éves fennállásának évfordulóját. Este 6 órakor közveosórat tartottak a közegházban.
 A házbotorási kísérletek gyakoriak, de többnyire az éber lakosság által észrevetve, a tolvajok szűftünak.
 Egyébiránt nem eszda, mert az éjjel szokott kiáltásával maga ad jelt magáról, hogy hol jár s így a tolvaj könnyen tájékozhatja magát.
 A napokban egy posta hivatalnok kérte főnökét, hogy vegye által a számadást, mert ő rosszul van. A főnök ur orvosi bizonyítványt kért, hogy ő azt felterjesztése a pozsonyifő-posta directorhoz, s ha lejön az engedély, akkor mehet. De a szegény postastát nem várhatta be az engedélyt, haza ment és engedély nélkül szép esedesen elhunyt.
 A katonaság annyira kézen van, hogy a legelső dob vagy trombita szólnal indulhat. A katonák polgári ruhát Győrbe szállítják, hogy Komárom elzáratása esetén ott kivilhesse minden ember.
 Agyukak elhelyeztetnek, fegyvereket javogatnak stb. s a jövő hónapra anyai katonaságot várnak ide, hogy nem fog fénni a várbán, hanem házaknak szállásokat ki.
 A katonák folytonosan gyakorolnak szegényekből, csak hogy a lelket nem hájtják ki ezek a németek, a gyakorlat nehézséggel jár mert német vezényszó nem értve a magyarok, mire betanulnak halálosan megújnak a katonai életet. — A halálos az igazság.
 r. l.
 VIDÉK.
 A Debreczeni vidéki hírek.
 Rév-Komárom, febr. 20.
 Nálunk a muszák. Szerbiából történt átvonulása nagy befolyást gyakorolt a divatra. Az urak eldöbők a Deák-szüröket és muszák szürűt csináltak magoknak. Még a nők is belehajtják egy-egy idomtal muszák hosszú rockba, mely által kinezésük nevétségessé vált.
 Lehet azonban látni szorványosn törökös divatot is, p. Török shawlok, kendők, schlafrokkok, már női kaffánt is láttam, a férfiakon úgy mint a nőkön, a melyek mind a török barátság és rokonszenvre mutatnak s így aztán fureszán kiadják magokat; kik színtanek a muszákhöz és kik a törökhöz. A muszáknak kevés kitalációk lehet, mert a nők majdnem mind törökök rokonszenvezők s ezek a férfiak táborában is nagy hódításokat tesznek.
 A hivatalos kimutatásokból kitünik, hogy mily roppant összeg adót fizetünk évente helyzetével. A komáromi 4 járásbírósnál és egy királyi törvényszéknél felhasználatik száz-ezer forint három felét.
 Azon iratokra pedig, melyek pertárgyát nem képezik, 500 ezer forint értékig fogy el a megyében. Ez az oka, hogy sok ember inkább oda hagyja eszökly vagyont, minsem pereljen, mert rendkívül lassan halad és azonban kétségkívül pénzkesztetet emészt fel. A per utja rendkívül meg mehezíve és mégis a komáromi járásbírósnál 16 ezer darab ügy tárgyalatott le.
 A szegénység, nyomor leirhatlan, sok embernek a betévi falatja sines, mégis élni kell, tehát lop s ez az oka, hogy a börtönök tömve vannak rabokkal, a megyéheza, a várbörtönhelyiségek, úgy hogy azoknak kosztal, ruház-

emberek közül, hogy a betű megöl és így nekem is azt kellene tanácsolnom, hogy hagyj békét a betűnek mert tégedet is megtalál ölni, azonban édes fiam, minekutána tapasztalom, hogy a te szép eszed és tudományod előtt a betűk fognak megjelenni idövel is, tadd őket jobbagyáidá s majdan válj állatok te is oly tekintélylék ki ne csak ök hanem az általános embertiség is tisztelve becsülhesen. Isten edtesen és tartson meg!
 Eljen, eljen, eljen a legátus — —
 K. Marzi az egész beszélgetés alatt úgy látszott, el volt valamely foglalva, mint az olyanok szoktak lenni, kik nagyokat saját szakmájokban, megközelítve lenni érzik, — ő tudniillik nagy társaságmulatató elmés ember volt s minekutána e téren most vetélytársra talált, azon törte fejét, miképen tartassza fel érdemeit.
 Azonban a nagy terem ajtaján kopogó hallatszott, mire a ház ura mondta, hogy „szabad!”
 (Folyt. köv.)

A „DEBRECZEN” TÁR CZÁJA.

Falusi életképek
 a régi jó világból.
 Irta Cs a lán P é t e r.
 (Folytatás)
 „Halgass halgass, a te koronáddal, nem elnöknek való vagy, neked nemcsak koronád hanem szarvái is vannak, midön tudniillik meg örülsz, a mely uralkodó pedig ily körülmények közé is jutnál ily állapotban kárhozzátta válk általvalóinak helyzete szóla megvetéssel az M.
 Erre roppant nagy élénzés tört ki a hallgatók szájain, s a neki pirult legatussal, megint újra kociztattak s ittak az egészségért. Az egész társaság mintha valami művészi előadást hallgatna figyelemmel volt minden szó és ki felyezés felett, még beszédjét tovább folytatta.
 Es M én vagyok a mindenségnek kezdete

lőkben és biztosítsa nevemben Debrecen tisztaságát...

Osztinte tisztelem kifejezése mellett maradtam

alazatos szolgálja Verhovay Gyula

* Értésítés. A roz idő járás és más közbejött akadályok miatt...

* Beküldetés. Mult héten szerdán adott színházunkban a "Végrendelet" eredeti dráma 5 felvonásban...

* Színházunkban tegnap Bellot "Pupos" című élénk vígjátékát adták...

* A helybeli ezüsto-gyári ifjúság táncestélyét márcz. 3 és 4-én tartja az "Elizium" nevű helyiségben...

* Temesváry Lajos szinigazgató - írja a "Budapesti Naplót" - jövő nyáron nem telexik le...

* Közgyűlés. A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete' folyó hó 25-én azaz vasárnap délután 3 órakor saját helyiségében közgyűlést tart...

* Gálócsy Dzsó. A debrecz. fűj. körnek sajtóközölgést tett Kossuth Lajos arcképét adományozta...

A farkas vadászát holnapról elmarad a roz ut és kellemeden időjárás miatt...

* Farkasok jelentek meg szerdán délelőtt 11 és 12 óra a vekeri pusztán...

* Husárok. 1877 évi febr. 21-28-ig megállapítva, s bjdelenve következők: ifj. Erdel János...

* Új könyvek. A Franklin-Társulat Budapestén ismét néhány kiadásában újabb megjelent s igen csinosan kiállított könyvet küldött...

* Színházunkban tegnap Bellot "Pupos" című élénk vígjátékát adták...

* A helybeli ezüsto-gyári ifjúság táncestélyét márcz. 3 és 4-én tartja az "Elizium" nevű helyiségben...

* Temesváry Lajos szinigazgató - írja a "Budapesti Naplót" - jövő nyáron nem telexik le...

* Közgyűlés. A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete' folyó hó 25-én azaz vasárnap délután 3 órakor saját helyiségében közgyűlést tart...

* Gálócsy Dzsó. A debrecz. fűj. körnek sajtóközölgést tett Kossuth Lajos arcképét adományozta...

A farkas vadászát holnapról elmarad a roz ut és kellemeden időjárás miatt...

* Husárok. 1877 évi febr. 21-28-ig megállapítva, s bjdelenve következők: ifj. Erdel János...

* Új könyvek. A Franklin-Társulat Budapestén ismét néhány kiadásában újabb megjelent s igen csinosan kiállított könyvet küldött...

* Színházunkban tegnap Bellot "Pupos" című élénk vígjátékát adták...

* A helybeli ezüsto-gyári ifjúság táncestélyét márcz. 3 és 4-én tartja az "Elizium" nevű helyiségben...

* Temesváry Lajos szinigazgató - írja a "Budapesti Naplót" - jövő nyáron nem telexik le...

* Közgyűlés. A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete' folyó hó 25-én azaz vasárnap délután 3 órakor saját helyiségében közgyűlést tart...

* Gálócsy Dzsó. A debrecz. fűj. körnek sajtóközölgést tett Kossuth Lajos arcképét adományozta...

A farkas vadászát holnapról elmarad a roz ut és kellemeden időjárás miatt...

hirtelen megvillik az ajtó s belép egy öreg asszony, ki az általa vezetett gyermeket követő szavakkal mutatja be a férjnek: "E szelegy gyermek anyja"

— "Mily botrány!" — mondá Z. — asszonyság — hogy egy fiatal leány is illemértőn öltözött —

— "Nos, és talált magának férjét?" — "Igen, egyik barátomnak férjém." — Tablaur!

— "Egy kis asszony, kitöbbször lekésett már a férjhezmenés vonatjáról, egy közelebbi álarcos-bárá fölötté kihívó jelmezben ment."

— "Mily botrány!" — mondá Z. — asszonyság — hogy egy fiatal leány is illemértőn öltözött —

— "Nos, és talált magának férjét?" — "Igen, egyik barátomnak férjém." — Tablaur!

— "Egy kis asszony, kitöbbször lekésett már a férjhezmenés vonatjáról, egy közelebbi álarcos-bárá fölötté kihívó jelmezben ment."

— "Mily botrány!" — mondá Z. — asszonyság — hogy egy fiatal leány is illemértőn öltözött —

— "Nos, és talált magának férjét?" — "Igen, egyik barátomnak férjém." — Tablaur!

Már márczius 1-én leend az 1864. évi államsorsjegyek húzása. Egy egész 1864-ki sorsjegy-igérvény 4 forint és bélyeg 200,000 frt. Főnyeremény 20,000 frt. 15,000 frt. 10,000 frt. stb.

Előfizetési árak. Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt — kr. Negyed évre 5 frt — kr. Fél évre 5 frt — kr. Ezzel együtt a postaköltséget is meg kell fizetni.

Hofman Szaniszló debreczeni zenemű kereskedésében kapható: Herczeg asszony (Madame Herzog) Kis Doctor (Doctor Picollo) Fatinizza Kis menyecske (Graciella) Kapitány kisasszony (der Seekadett) Angot Girotfő Cagliostro Carmen Fledermans.

3 zongora olesó áron eladó vagy berbeadó. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

HIRDETESEK.

WILHELM-FÉLE HAVASI NÖVÉNY-SZÖRP. Készítve 1876. apr. 23. Felkértem önt, az általa felalált kintő Wilhelm-féle havasi növény-szörpöt 2 üveggel postai utánvétellel küldeni.

WILHELM-FÉLE HAVASI NÖVÉNY-SZÖRP. Készítve 1876. febr. 8. Felkértem önt, hogy az általa felalált kintő Wilhelm-féle havasi növény-szörpöt, két üveggel utánvétellel küldeni sziveskedjék.

Figyelmet kérek! A kertészettel foglalkozók becses figyelmébe ajánlom a hernyók pusztítására sikeresen használt s ujonan feltalált HERNYÓGÉPTŐ PETROLEUM-FÁKLYÁIMAT.

Mindenféle állásu egyének. Különösen nyugdíjasok, tanítók, mindenféle rangú szolgálatban lévő hivatalosok, igazgatók, könyveszek, és állásukkal szemben tartós, kellemes tisztességes és jövedelmező mellékterülettel rendelkezőknek.

ÁBJEGYZÉKE az "ISTVÁN" gőzmalom készítményeinek. Arak ausztriai értéken költségmentesen KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL DEBRECZENBEN ingyen zeakkal.

A. Asztali dara nagyszemű 26.40 B. szinte 30 kilós zaeszkóval 26.70 C. szinte 30 kilós zaeszkóval 26.70 D. Dara közepeszerű 24.60 E. szinte 30 kilós zaeszkóval 24.90

Mindenféle állásu egyének. Különösen nyugdíjasok, tanítók, mindenféle rangú szolgálatban lévő hivatalosok, igazgatók, könyveszek, és állásukkal szemben tartós, kellemes tisztességes és jövedelmező mellékterülettel rendelkezőknek.

Orvosi bizonyítvány A WILHELM-FELE oszuzellenes vértisztító theája felől. A szenvedő emberiség javára kényszerítve érzem magam a Wilhelm gyógyszerész kintő vértisztító theáját orvosi szempontból különösen ajánlani.

Orvosi bizonyítvány A WILHELM-FELE oszuzellenes vértisztító theája felől. A szenvedő emberiség javára kényszerítve érzem magam a Wilhelm gyógyszerész kintő vértisztító theáját orvosi szempontból különösen ajánlani.

Orvosi bizonyítvány A WILHELM-FELE oszuzellenes vértisztító theája felől. A szenvedő emberiség javára kényszerítve érzem magam a Wilhelm gyógyszerész kintő vértisztító theáját orvosi szempontból különösen ajánlani.

„Csódalatti kiárulása” Van szerencsém a t. ez. nagyrödemű közönségnek tudomására hozni, hogy a Kubinyi Kálmán esődtömegéhez tartozó bolti cikkek a királyi törvényszék engedélye folytán elkezdették.

Biok Edéné, Gyári áron alul! Férjem hitelezővel kiegyezvén, a „Biok Ede” cég alatt 15 év óta fenálló üzletet saját nevem alatt vezetendem.

HÖLGYEKNEK! Valódi hajfonatok igen tömöttek 80 centimeter hosszuk. betét nélkül s minden más anyaggal vegyítés nélkül tisztán s egyedül emberi hajból csak 2 frt 50 kr.

Lőrinczy Imre, perügelyő és id. tömeggondnok. Gyári áron alul! Férjem hitelezővel kiegyezvén, a „Biok Ede” cég alatt 15 év óta fenálló üzletet saját nevem alatt vezetendem.

Biok Edéné, Gyári áron alul! Férjem hitelezővel kiegyezvén, a „Biok Ede” cég alatt 15 év óta fenálló üzletet saját nevem alatt vezetendem.

Pályázati felhívás. A b. e. Nagy József féle alapítvány 500 fros évi ösztöndíja, az alapítványt alapító tanárságban már érdemelt szolgálata vagy szolgáló férfi részére levén minden 5-ik évben odaítélendő, avéghöz, hogy a illető ezen összeggel — tudományos szempontból teendő külföldi utazására nézve segítsék: felhívotnak a fönjelzett minőségű pályázások jogosultak, hogy ez érdembeli kérelmeiket f. é. ápril 10-ig a tiszteltuli reghelyükre postai úton beértesítsék.

Falusi életkép a régi jó világ. Isten hozta édes öcsém ur.

Falusi életkép a régi jó világ. Isten hozta édes öcsém ur.

Falusi életkép a régi jó világ. Isten hozta édes öcsém ur.